

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004633216

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bmc Blaser management consulting gmbh, bisher Bmc Blaser management consulting ag, Uitikon

Bmc Blaser management consulting gmbh

Bisher

Bmc Blaser management consulting ag

Schlierenstrasse 27 8142 Uitikon Waldegg **UID:** CHE411107992

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Bisher: Aktiengesellschaft

Sitz: Uitikon

Bmc Blaser management consulting ag, in Uitikon, CHE-411.107.992, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 163 vom 25.08.2015, Publ. 2336355). Statutenänderung: 10.05.2019. Umwandlung: Die Aktiengesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 10.05.2019 und Bilanz per 31.12.2018 mit Aktiven von CHF 162'942.84 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 55'340.80 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Der einzige Aktionär erhält 100 Stammanteile zu CHF 1'000.00. Firma neu: Bmc Blaser management consulting gmbh. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Stammkapital neu: 100'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Die Vinkulierung der Namenaktien ist aufgehoben.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blaser, Hans, von Zürich und Langnau im Emmental, in Uitikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 25.08.2015

Nummer der SHAB-Ausgabe: 163

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 18934 vom 15.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich